

Declina actividad sismológica país

Descenso en la actividad sismológica señala el Departamento de Sismología, aunque el pueblo debe estar alerta, dice informe al respecto.

Un estado de alerta, es siempre beneficioso para proteger en la medida de las posibilidades a una población, pero un estado de alarma, puede provocar una psicosis colectiva, que pondría en mayor peligro a esta población, explican funcionarios del Ministerio de Obras Públicas.

En el último informe del Departamento de Sismología, del Centro de Investigaciones Geotécnicas, del Ministerio de

Obras Públicas, se establece que en la región de Berlín, Departamento de Usulután, únicamente se registraron dos sismos de tan baja intensidad, que la gente no los sintió.

En lo que respecta a la actividad microsísmica, derivadas de las actividades del Volcán de San Miguel, según los gráficos últimos, los sismos se han mantenido pero en menor cantidad, que la registrada en los primeros días de Diciembre pasado.

En otros lugares del país, no se han producido estos movimientos, por lo cual,

—Pasa a la página 17—

De Santa Ana

Dos muertos y 4 golpeados en el vuelco de pick-up

(Santa Ana). En el vuelco de un pick-up, en la salida de Atiquizaya para esta ciudad, murieron dos personas y cuatro resultaron golpeados, y están hospitalizados.

La Policía Nacional informa, que el pick-up P.L.00599, manejado por Pablo Antonio Aquino Marroquín volcó, al sufrir desperfectos mecánicos, habiendo muerto en el instante Juan de Dios Martínez Aquino, ordenanza de la Policía Nacional de Atiquizaya y Héctor Mauricio Martínez Noyola, los dos originarios de Candelaria de la Frontera.

En el Hospital San Juan de Dios, fueron atendidos

—Pasa a la página 15—

Promotorios de basura en calles de Santa Ana

Grave peligro de epidemias podría generarse en Santa Ana, debido a que la ciudad está completamente llena de promotorios de basura, que no ha sido recolectada desde hace meses.

Así lo denuncian varios santanecos que visitaron esta redacción, explicando, que los "volcanes" de basura que se han formado alcanzan alturas exageradas.

En vehículo no se puede entrar a la ciudad por la calle principal, porque los promotorios de basura cubren casi toda la vía, manifiestan. Si un carro se llega a estrellar contra un "volcán" de esa basura, sería un grave accidente, dicen.

Algunas personas han

—Pasa a la página 15—



RETIRAN MANDAMIENTO. Maestros del magisterio nacional que gozan de los beneficios del programa médico-hospitalario, retiran en las oficinas de la Dirección de Bienestar Magisterial, su correspondiente mandamiento de pago para recibir sus respectivas consultas con los médicos asignados a los respectivos núcleos educativos.

2 muertos en choque y vuelco vía Chalchuapa

Dos agentes de la Policía Nacional, perdieron la vida el pasado fin de semana en lamentable choque y vuelco en la carretera de Santa Ana hacia Ahuachapán.

En el choque de vehícu-

los, resultaron golpeados varios pasajeros, entre ellos los más graves, son los siguientes: el menor Alfredo Solís Ibarra, de 5 años; José Miguel Román

—Pasa a la página 15—

Grupos subversivos siguen destruyendo

Los grupos terroristas del FMLN-FDR, han continuado sus labores de destrucción, atacando postes sostenedores de cables de energía eléctrica.

En el Cantón El Salto, de Santiago de María, derribaron dos postes; en el

Cantón El Guayabito, de Mercedes Umaña, derribaron otros dos; en el Cantón San Diego, de San Vicente también destruyeron dos; en suburbios de San Martín, detonaron un artefacto explosivo en la subestación

—Pasa a la página 15—



ADIESTRAMIENTO. Técnicos de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), viajaron a República Dominicana, para recibir un curso de adiestramiento que se desarrolla en Santo Domingo, del 6 al 17 del corriente mes. Les acompaña el Ing. José Ricardo Perdomo, Presidente de la institución.

so de adiestramiento que se desarrolla en Santo Domingo, del 6 al 17 del corriente mes. Les acompaña el Ing. José Ricardo Perdomo, Presidente de la institución.



MISA EN PENAL. El Nuncio Apostólico, Monseñor Francisco de Nitis (al fondo), al momento de oficiar una misa a más de un mil setecientos reclusos de la Peniten-

ciaria La Esperanza "Mariona", en ocasión de conmemorar el Día de los Reyes. Asistieron familiares de los reos, autoridades del Penal y del Ministerio de Justicia.

'Cortina de humo' en alza de gasolina

El precio de la gasolina no será alterada, lo que hace actualmente el Gobierno es distraer la atención del pueblo para aumentar sólo los impuestos.

Es inaudito, que un Presidente del Banco Central de Reserva, en lugar de brindar declaraciones precisas, sobre la terrible situación económica que afrontamos todos los salvadoreños, se preste a especulaciones como "lo del incremento del precio de la gasolina a unos 9 colones".

Así lo expresó ayer don Francisco Quinónez Avila, dirigente del Partido Po-

pular Salvadoreño (PPS), al señalar, que "es inconveniente y falta de responsabilidad, que el gobierno por medio de sus voceros, se preste a la especulación sobre el posible incremento en el precio del combustible, cuando bien sabido es, que no pueden existir bases legales para tal incremento, ya que solamente eso sería posible, si el precio internacional estuviera subiendo, pero ocurre todo lo contrario, y resulta que el actual precio de la gasolina comparado con el internacional, es oneroso para los salvadoreños", acotó.

—Pasa a la página 17—

De Santa Ana

'No he renunciado' dice el Alcalde Amaya Lovos

(Santa Ana). "Aquí estoy, no he renunciado, y si Dios me lo permite terminaré mi periodo como Alcalde Municipal de Santa Ana", declaró en su despacho el jefe edilicio profesor Gregorio Rigoberto Amaya Lovos.

Fue entrevistado para LA PRENSA GRAFICA, en vista de los rumores que se propagan desde hace

meses de que entregaría el mando municipal a cualquiera de los regidores y que se exoneraría.

El Alcalde Amaya Lovos, declaró que desde que tomó posesión de su cargo le han querido causar daño moral, por su rectitud y honradez en el desempeño de sus funciones. Fue claro al decir que dentro del mis-

—Pasa a la página 19—

Bajo presupuesto para Ministerio Educación

El presupuesto limitado no permite apertura de nuevas plazas, ni reactivación de otras, expresa Ministro de Educación.

El profesor José Alberto Buendía Flores, Ministro del ramo, dijo que para poder colocar nuevos maestros, será necesario generar economía propia, mediante la revisión de plazas vacantes por renun-

cia, fallecimiento o abandono; sin embargo, no se descarta la posibilidad de que nuevos maestros sean incorporados al sistema educativo nacional, flexibilizando el presupuesto, de acuerdo con las necesidades imperantes.

Por otra parte, reconoce que el fruto de la educación actual, aunque es de cali-

—Pasa a la página 33—

Desbaratan reunión mueren 3 subversivos

Tres extremistas, dos hombres y una mujer, perecieron al ser desbaratada una concentración terrorista cerca de Tecoluca, informó ayer el COPRE-FA.

Según los datos, personal del Batallón Nonualco, perteneciente al Destacamento Militar de Ingenieros, que tiene su sede en Zacatecoluca; durante labores de patrullaje sobre la carretera que de esa cabece-

ra conduce a San Vicente, detectó, que en las cercanías de la población de Tecoluca, se llevaba a cabo en ese momento una concentración de extremistas, quienes a base de atentados dinamiteros planificaban diferentes acciones de sabotaje contra el servicio de energía eléctrica en esa zona.

Se informa que al verse descubiertos, unos comen-

—Pasa a la página 19—

—Pasa a la página 17—